

«Русалочка»: в Хорлово состоялась премьера мюзикла



Таинственное королевство морского владыки Тритона хранит множество тайн и удивительных историй. Самая невероятная из них — о юной русалочке Ариэль, младшей дочери царя Тритона. Однажды она полюбила прекрасного Принца Эрика. Казалось бы, мир людей и подводный мир соединить невозможно, но для настоящей любви нет преград! Ради того, чтобы оказаться рядом с любимым и стать человеком, Ариэль решает пойти на все: покинуть родной дом, семью и даже заключить договор с морской ведьмой Урсулой...

Эта прекрасная история заблистала на сценах Хорлово в новогодние праздники: молодёжный фольклорный театр «Вечёрка» Подрастково-молодёжного клуба «Новое поколение» представил на суд зрителей музыкальный спектакль, над которым работал последние 4 месяца.

Режиссер спектакля - художественный руководитель молодёжного театра «Подрастково-молодёжного клуба «Новое поколение» Ермишин И.А.

Главную роль - русалочку Ариэль исполнила Аристовна Арина, а принца Эрика сыграл Павел Пугин. Своими яркими образами порадовали зрителей Мария Леонова, Павел Нуштаев, Данила Гуртов, Игорь Зайцев и многие другие юные таланты.

Стоит отметить, что мюзикл произвёл огромное впечатление на зрите-

лей: яркая, зрелищная постановка с роскошными костюмами и сценографией - имитацией подводного мира, которую удалось создать за счет мгновенно меняющихся занавесов, движения декораций и игры света.

На поклон вместе с актерами вышел и художественный руководитель – Илья Ермишин: «Спасибо за теплый прием, это было потрясающе!», - поблагодарил публику и актеров Илья. За кулисами он рассказал нашей газете о своих впечатлениях: «Все было очень здорово, все актеры прекрасно пели, отличная сценография и костюмы. Были некоторые проблемы с залом, он немного маловат по сравнению со стандартными площадками, что создает определенные проблемы с балансом звука, но, по-моему, мы справились. А вы как считаете?»

III Открытый Кубок Главы по каратэ памяти Героя Советского Союза В.Е. Карпова.



29 января в мкр. Фосфоритный п. Хорлово на базе центра внешкольной работы «Досуг» прошёл III Открытый кубок главы г.п. Хорлово по каратэ среди подростков памяти героя Советского Союза Карпова Виктора Ефимовича.

Соревнования были подготовлены и проведены Подрастково-молодёжным клубом «Новое поколение» совместно с Детско-юношеской спортивной школой г. Воскресенска.

Эти соревнования проводятся уже в третий раз в Хорлово и примечательны они тем, что участие в них принимают спортсмены, которые только с сентября начали постигать культуру владения приёмами и техники ведения боя в спортивном каратэ. Также очень важно, что этот турнир гордо носит имя жителя п. Хорлово, участника Великой Отечественной войны, Героя Советского Союза Карпова Виктора Ефимовича.

Виктор Ефимович прошёл войну от начала и до конца, сражался на Западном и Ленинградском фронтах. Принимал участие в обороне Москвы и освобождении Ленинградской области. С 1943 года воевал на 2-м Украинском фронте, освобождал Украину, Молдавию, Румынию и Венгрию. В ночь на 5 декабря 1944 года переправил на катере через реку Дунай южнее Будапешта (Венгрия) стрелковый батальон и три 76-мм орудия, а на рассвете — ещё 6 орудий и 430 человек личного состава. За трое суток непрерывной работы под ожесточённым огнём противника Карпов сделал 60 рейсов через Дунай и обеспечил своевременную переброску на плацдарм частей 59-й стрелковой дивизии. Кроме того, под огнём противника спас трёх утопающих крас-

ноармейцев. При освобождении Чехословакии в 1945 году был ранен. За мужество и героизм, проявленные в боях, Указом Президиума Верховного Совета СССР от 24 марта 1945 года старшине Карпову Виктору Ефимовичу присвоено звание Героя Советского Союза с вручением ордена Ленина и медали «Золотая Звезда».

Это очередное напоминание о великом подвиге Советского народа молодым и взрослым, а также совсем юным спортсменам, которые ещё не изучают историю в школе, но уже могут об этом знать.

Почетный гость спортивного праздника - Глава городского поселения Хорлово Воскресенского района Покровский Андрей Михайлович заверил, что в Хорлово детскому спорту всегда будут уделять особое внимание.

Победителям соревнований по каратэ среди детей и подростков вручили награды: грамоты, медали и кубки. А тем, кто не смог подняться на ступень пьедестала, вручили памятные дипломы – без награды в этот день не остался никто.

В соревнованиях приняли участие более 170 спортсменов в 30-ти категориях, представители Воскресенской школы каратэ, воспитанники ДЮСШ боевых искусств. Более 300 зрителей пришли болеть за юных спортсменов!

Хорловская «Ice Cream» Battle



18 января на хоккейной площадке СК «Хорлово» состоялась битва снежных команд Battle «Ice Cream».

Бой в валенках с хоккейными клюшками длился около часа. Надо отметить, что вспомнить детство собрались около ста человек, от мала до велика.

Игроков разделили на две команды - синих и красных, после чего они сражались за звание лучшей!

Битва получилась захватывающей, некоторые игроки проявляли недюжинную смекалку: чего только не придумывали, чтобы победить! Самые сообразительные делали «подкаты», а когда чувствовали, что проигрывают, просто бросались на шайбу соперников – удивительное зрелище.

«О мероприятии мы узнали от инструктора по спорту Подростково-мо-

лодёжного клуба «Новое поколение» Тимакова С. не пожалели, что пришли. Раньше доводилось принимать участие во всякого рода забавных конкурсах и соревнованиях, так что опыт имеется. Эмоций после мероприятия масса. Всем участникам понравилось, и они с удовольствием будут участвовать в следующих «Снежных битвах», - поделились впечатлениями от игры некоторые участники.

В итоге, в «Снежной битве» победила дружба! Ведь главное не победа, и даже не участие, а сам процесс.

Нам остаётся лишь сказать огромное спасибо всем, кто не жалел своих сил в этой битве и заведующему стадионном СК «Хорлово» Шарапову Андрею, который не только отлично подготовил площадку, но и сам принял непосредственное участие!

Школьный биатлон стартовал!



20 января в п. Хорлово, спустя долгое время, наконец состоялось первенство по лыжным гонкам «Лыжня Хорлово». Почему так долго? Всё потому, что из-за отсутствия снега в феврале прошлого года его перенесли на декабрь, но в декабре из-за эпидемии гриппа и введённого карантина снова пришлось перенести.

Но вот, лыжня стартовала! К тому же, к традиционным лыжным гонкам организатор соревнований Подростково-молодёжный клуб «Новое поколение» добавил ещё один «командный вид» - биатлон и стрельбу из пневматической винтовки.

Традиционно в гонках принимают участие все школы: и из Хорлово, и из Фосфоритного.

В этот раз учителя физической культуры школ Катаев С.Ю и Слепнёв А.А. отлично подготовили свои команды. В результате напряжённой борьбы победу одержала команда № 1 МОУ

СОШ № 12. Второе место досталось команде МОУ СОШ № 14, а третье место – команде № 2 МОУ СОШ № 12.

Поболеть за команды пришли не только учащиеся и родители, но и Депутат Московской областной Думы – Аксаков Е.В. и Глава городского поселения Хорлово – Покровский А.М.

Всем победителям Подростково-молодёжный клуб «Новое поколение» подготовил и вручил кубки, медали и дипломы: не только в командном первенстве, но и в личном.

Остаётся отметить очень дружную работу специалистов ПМК «Новое поколение» - Тимакова С.А., Гурбановой А.В. и Панфёрова Л.А., которые подготовили и провели соревнования.

Теперь впереди нас ждёт «Лыжня Хорлово-2017», которая пройдет в конце февраля: надеемся, что в этом году и снега, и мороза будет достаточно!

Газовый прорыв: в Подмосковье на 640 млн. рублей сократилась задолженность предприятий за потребленный газ



В последнее время Правительством Московской области были предприняты беспрецедентные меры по урегулированию вопросов, связанных с погашением просроченной задолженности областных ресурсо- и теплоснабжающих организаций за потребленный газ. Принятые решения по наведению порядка в платежной дисциплине позволили впервые существенно сократить просроченную задолженность предприятий Московской области за потребленный природный газ по сравнению с прошлым годом более чем на 640 млн. рублей.

Сегодня обеспечение комфортных условий проживания, повышение качества и условий жизни населения на территории Московской области, а также модернизация объектов коммунальной инфраструктуры и жилищного фонда являются приоритетными направлениями деятельности областного правительства. Принимаются исторически важные для региона решения по улучшению состояния, энергоэффективности и надежности функционирования оборудования и сетей теплоснабжения, водоснабжения и водоотведения. Однако, достаточно серьезным препятствием на этом направлении является сложившаяся задолженность по неплатежам за топливно-энергетические ресурсы в сфере коммунального комплекса, что приводит к нехватке оборотных средств ресурсоснабжающих организаций Московской области и формирует рост долговых обязательств перед поставщиками.

«С помощью областных субсидий сегодня нам удалось компенсировать затраты теплоснабжающих организаций, которые пострадали от деятельности Славянки», - сообщила Ольга Федина, заместитель министра ЖКХ Московской области. Министерство обороны РФ передало на баланс Московской области в безвозмездном порядке ряд имущественных объектов, что позволило оказать финансовую поддержку муниципалитетам. «В рамках партнерских договоренностей с Министерством обороны РФ, удалось договориться о передаче нам имущественного комплекса. Правительство Московской области получило возможность погасить часть просроченной задолженности за потребленные топливно-энергетические ресурсы и мы намерены держать данную динамику снижения задолженно-

сти в текущем режиме», - сообщила Ольга Федина.

Еще одним важнейшим аспектом работы по сокращению задолженности является постоянный мониторинг состояния задолженности.

«Этот результат стал возможным, в том числе благодаря слаженной и эффективной межотраслевой работе, - сообщил Олег Романов, начальник управления Министерства ЖКХ Московской области. - В целях укрепления платежной дисциплины и недопущения ограничения теплоснабжения населения Подмосковья, действует возглавляемая заместителем председателя Правительства Московской области Д.В.Пестовым Межведомственная комиссия по урегулированию задолженности по неплатежам за топливно-энергетические ресурсы». В работе комиссии помимо представителей Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области задействованы представители поставщиков топливно-энергетических ресурсов, прокуратуры Московской области, ГУ МВД России по Московской области и заинтересованные центральные органы исполнительной власти Московской области. «Совместно с ООО «Газпром межрегионгаз Москва» мы постоянно осуществляем контроль еженедельного выполнения сформированного планового задания по оплате за природный газ», - сообщил Олег Романов.

Следует отметить значительную роль в работе по снижению задолженности за газ системы расчетов населения за жилищно-коммунальные услуги с использованием Единого информационно-расчетного центра, созданного на базе ООО «МосОблЕИРЦ».

«Разработанная и активно применяемая сегодня схема расщепления платежей за потребленные энергоресурсы уже доказала свою эффективность», - сообщила Ольга Роганова, управляющий директор ООО «МосОблЕИРЦ». Сегодня система не просто позволяет перечислять денежные средства за газ непосредственно поставщику, но и существенно увеличила скорость оплаты поставщикам ресурсов за потребленные энергоресурсы», - сообщила Ольга Роганова.

По информации пресс-службы Министерства жилищно-коммунального хозяйства Московской области

ДК «Красный Горняк»



1 января работники дома культуры подготовили новогоднюю программу, которая прошла на агитплощадке мкрн. Фосфоритный.



Дед Мороз и Снегурочка поздравили жителей и гостей посёлка с праздником, водили хоровод вокруг наряженной ёлки, танцевали, отгадывали загадки, играли в игры, дарили подарки. Артисты художественной самодеятельности пели песни, под которые активно танцевали собравшиеся гости.

Сотрудники ДК «Красный горняк» благодарят всех, кто принимал участие в мероприятии!



14 января в «Красном горняке» прошла танцевально-развлекательная программа за столиками «Субботея» для людей элегантного возраста.

На мероприятии присутствовали почетные гости: председатель Сове-

та депутатов г.п.Хорлово Титов А.Т., председатель Совета ветеранов г.п.Хорлово Помазкова Н.Г., заместитель председателя Воскресенского районного совета ветеранов и председатель общества «Дети войны» Сергеев А.Ф., почетный гражданин городского поселения Хорлово Пугачева В.С., которые поздравили всех присутствующих с новым, 2017 годом.



В развлекательной части были танцы, игры, конкурсы, выступление артистов, поздравления от Деда Мороза и Снегурочки. Для всех гостей был организован сладкий стол.

За одним из столиков свой юбилей праздновала Миронова Нина Григорьевна: в кругу своих детей, внуков, родственников и друзей, для нее также звучали поздравления от ведущих и от почетных гостей.

По доброй традиции, после всех поздравлений каждый столик спел под баян свою любимую песню. Вечер закончился танцами.



17 января работники дома культуры «Красный горняк» провели урок рисования «Весёлые художники» для детей из ГКУЗ МО «Детского санатория «Солнышко» п.Хорлово. Ребятишки выбрали себе картинки, которые они должны были раскра-

сить: у кого-то получилось сразу, а кто-то не обошелся без помощи наставников, но самое главное – дети остались в восторге от своих красочных работ!

Библиотека № 2 мкрн. Фосфоритный



23 января здесь прошёл час общения «Живет на свете доброта» - приглашенными гостями стали учащиеся 2-го класса (учитель Ермакова О.А.). Сотрудники библиотеки оформили специальную книжную выставку «Возьмёмся за руки, друзья», на которой представлены книги для детей о дружбе, добрых поступках и взаимопомощи.



Начался час общения с песни «Когда мои друзья со мной», которую исполнили все вместе. А затем библиотекари поговорили с ребятами о том, что же такое доброта и добрые поступки. Вместе с детьми по дороге доброты отправилась волшебная фея, которая помогала выполнять самые разные задания: повесить на дерево вежливости листики-слова, подобрать к солнышку лучики с добрыми словами, собрать пословицы, разгадать кроссворд и другие.

В заключение, с большим вниманием ребята посмотрели мультфильм «Без этого нельзя», в котором говорится и о вежливых словах и поступках, и о том, как хорошо, когда ты кому-то ну-

жен. Каждый из присутствующих получил конфетки-добринки, чтобы не забывали волшебных слов.



25 января в библиотеке прошёл праздничный вечер, посвящённый замечательным январским праздникам и на который были приглашены члены клуба «Огонёк» - взрослые и дети.

Зимой - много разных праздников. Январь – это нескончаемый фонтан феерических, весёлых и тёплых эмоций. При этом за гражданскими торжествами следуют церковные даты, которые дороги сердцу каждого человека.

На вечере мы говорили о любимых праздниках – Новом годе, Рождестве, Крещении, Старом Новом годе, Татьянинном дне. Рассказали об истории каждого праздника, традициях и обычаях. Рассказ сопровождался показом слайдов и аудиозаписями песен. Дети выразительно читали наизусть стихи.

Вера Николаевна Кошелькова подготовила свои стихи к каждому празднику, а член клуба Благова Раиса Ивановна прочитала стихи собственного сочинения, посвящённые Новому году, зиме, Татьянинному дню.

Присутствующие на вечере читатели с удовольствием принимали участие в различных викторинах: отвечали на шуточные вопросы, на вопросы викторины «Число 7», «Много ли вы знаете про Новый год» и другие.

Закончился вечер чаепитием за праздничным столом.

СПОРТ

«Воскресенская снежинка»



11 января стартовал открытый детский турнир по хоккею с шайбой памяти Н.С.Эпштейна «Воскресенская снежинка». В соревнованиях за переходящий Кубок будут участвовать пять воскресенских команд и гости из Егорьевска.

В первом матче команда «Пересвет» (п. Фосфоритный) принимала на своей хоккейной коробке команду «Хорлово». Юные хоккеисты вышли на лед в красивой форме, встречу судил

настоящий хоккейный арбитр, игроков поддерживали зрители из числа родителей, дедушек и бабушек. В составе обеих команд играли и девочки: Варя Сорокина («Пересвет»), Аня Довгая («Хорлово»).

Гости с первых минут завладели игровой инициативой, лучше катались, лучше организовывали атаки на ворота соперников. И в первом периоде забросили три шайбы (отличились Пугин Павел и Демин Александр).

Во втором тайме хозяева забросили одну шайбу (Максим Лопухов), но счет уже был 4:1 в пользу «Хорлово». Далее игра шла практически в одни ворота. «Хорлово» одержало крутую победу со счетом 10:4. Интересная деталь: шесть шайб (!) забросил лучший нападающий «Хорлово» Саша Демин. В перерыве он рассказал, что занимается хоккеем 7 лет, а на коньки встал в 4 года.

Следует отметить и хоккеистов «Пе-

ресвета» с фамилией Сорокины: отец играет за взрослую команду «Пересвет», а сын Алексей и дочь Варя – за детскую команду. Прекрасный пример для подражания!

«Хорлово» - «Пересвет»: бескомпромиссная игра!



Результаты встреч: «Химик» - «Горняк» (10:0), «Барановское» - «Спарта» (2:6), «Гигант» - «Хорлово» (4:3), «Горняк» - «Барановское» (3:5),

«Спарта» - «Гигант» (8:3). Как всегда, бескомпромиссной и результативной выдалась игра между соседними командами «Хорлово» и «Пересвет» (п.Фосфоритный). Игроков поддерживали многочисленные болельщики. Первый период прошел под диктовку хозяев, уверенно отражал броски соперника опытный вратарь хорловчан Всеволод Кондрашов.

Более молодой голкипер «Пересвета» не выручил товарищей, и на перерыв команды ушли при счете 2:0 в пользу «Хорлово». Проигрывая по ходу 1:3, гости смогли отквитать пропущенные шайбы – 3:3, но хозяева дожали соперника и одержали победу со счетом 6:4. Хет-триком отметился техничный и мудрый Станислав Тимаков, успех капитана поддерживали Павел Енин и Александр Гарынин.

Извещение о проведении собрания о согласовании местоположения границы земельного участка

Кадастровым инженером Занозиным Денисом Юрьевичем, почтовый адрес: Московская область, г.Воскресенск, г.Воскресенск, ул.Победы, зд.14 а, эл. почта: girpozemvos@mail.ru, тел. 89163356078, квалификационный аттестат №50-11-482, номер регистрации в государственном реестре лиц, осуществляющих кадастровую деятельность - 8 951, в отношении земельного участка с кадастровым № 50:29:0040405:282, расположенного обл. Московская, р-н Воскресенский, с/о Елkinsкий, д. Елкино, ул. Совхозная, дом 14 выполняются кадастровые работы по уточнению местоположения границы земельного участка.

Заказчиком кадастровых работ является Шершаков Владимир Викторович, почтовый адрес: обл. Московская, р-н Воскресенский, д. Елкино, ул. Совхозная, дом 14, т. 8-964-704-10-60.

Собрание заинтересованных лиц по поводу согласования местоположения границы состоится по адресу: Московская область, г.Воскресенск, ул.Победы, зд.14 а, 03 марта 2017 г. в 10 часов 00 минут

С проектом межевого плана земельного участка можно ознакомиться по адресу: Московская область, г.Воскресенск, ул.Победы, зд.14 а.

Обоснованные возражения по проекту межевого плана и требования о проведении согласования местоположения границ земельных участков на местности принимаются с 01 февраля

2017 г. по 03 марта 2017 г. по адресу: Московская область, г.Воскресенск, ул.Победы, зд.14 а

Смежные земельные участки, с правообладателями которых требуется согласовать местоположение границы: К№ 50:29:0040405:233, расположенного: обл. Московская, р-н Воскресенский, г/пос Хорлово, д. Елкино, ул. Совхозная, дом 11.

При проведении согласования местоположения границ при себе необходимо иметь документ, удостоверяющий личность, а также документы о правах на земельный участок (часть 12.ст.39, часть 2 статьи 40 Федерального закона от 24.07.2007 г. № 221-ФЗ «О кадастровой деятельности»)..

Почему пожарные при тушении пожаров устанавливают технику на пожарный гидрант?

Зачастую люди, не сведущие в вопросах профессионального тушения пожаров, видя, что прибывшие к месту пожара пожарные расчеты устанавливают технику на пожарные гидранты, делают «глубокомысленный» вывод, что якобы «они приехали без воды». На самом деле установка пожарного автомобиля на водоисточник является главной возможностью повысить тактический потенциал пожарного расчета, поскольку имеющейся на автомобиле емкости с водой хватает максимум на 10 минут тушения пожара. В большинстве случаев этого времени не достаточно для того, чтобы потушить пожар.

Незамедлительное применение воды из автоцистерны оправдано в случаях, когда возникает угроза взрыва, аварии,

обрушения конструкций или срыва работ по спасению людей. В этом случае содержимое емкости с водой может быть использовано для ограничения распространения огня до прибытия дополнительных пожарных подразделений.

Кроме того, если есть основания предполагать, что для ликвидации пожара, например на легковом автомобиле, достаточно запаса огнетушащих средств, то установка на водоисточник не производится. Оценка соотношения количества средств и степени пожара производится руководителем тушения пожара непосредственно на месте.

Гражданам же, в свою очередь, необходимо обеспечивать свободный подъезд пожарной техники к месту пожара и доступ к источникам противопожарного водоснабжения, не мешая пожарным исполнять свой профессиональный долг.

Ст.эксперт ЕТУСиС ГКУ МО
«Мособлпожспас» М.Кузнецов

ЗАО « АКВАСТОК » информация для населения

Постановлением Правительства Российской Федерации от

Вниманию налогоплательщиков!

Инспекция ФНС России по г. Воскресенску Московской области на основании письма Управления Федерального казначейства по Московской области от 21.10.2016 № 48-13-12/05-7935 «О смене с 06.02.2017 реквизитов счета 40101» сообщает о том, что при перечислении налоговых платежей с 06.02.2017 года в реквизитах банка получателя в платежном

26.12.2016г. №1498 в утвержденные постановлением Правительства РФ № 354 от 06.05.2011г. Правила предоставления коммунальных услуг собственникам и пользователям помещений в многоквартирных домах и жилых домов внесены следующие изменения с 1 января 2017года :

1. Перерасчеты за временное отсутствие потребителей в жилых помещениях, не оборудованных индивидуальными приборами учета воды, будут производиться только при наличии акта установления отсутствия технической возможности установки водосчетчиков. Во всех остальных случаях перерасчеты за временное отсутствие потребителей производиться не будут.

Обращаем внимание, что техническая возможность установить индивидуальные приборы учета имеется в преобладающем большинстве квартир жилых домов.

2. При отсутствии в жилых помещениях постоянно или временно проживающих граждан объем коммунальных услуг будет рассчитываться по количеству собственников данного помещения.

числе поля «101» (статус плательщика), которые должны быть заполнены в соответствии с приказом Минфина России от 12.11.2013 г. № 107н «Об утверждении Правил указания информации в реквизитах распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации».

Инспекция информирует, что с

БИК банка получателя: 044525000;

Банк получателя: Главное управление Банка России по Центральному федеральному округу г. Москвы (сокращенное наименование - ГУ Банка России по ЦФО);

Номерсчета получателя: 40101810845250010102 - счет для учета доходов, распределяемых Управлением Федерального казначейства по Московской области между бюджетами бюджетной системы РФ

Дата начала осуществления операций по банковскому счету № 40101810845250010102 - 06.02.2017 г.

документе следует указывать новые реквизиты счета, который будет открыт Управлению Федерального казначейства по Московской области на балансовом счете 40101 «Доходы, распределяемые органами Федерального казначейства между бюджетами бюджетной системы Российской Федерации».

Инспекция повторно обращает внимание на обязательное заполнение всех полей платежного документа, в том

03.04.2017 г. учреждениями Банка России будет введен дополнительный контроль реквизитов расчетных документов и распоряжений о переводе денежных средств в уплату платежей в бюджетную систему Российской Федерации, направленных в платежную систему Банка России в электронном виде (письмо УФК по Московской области № 4813-14/07-9026 от 09.12.2016 г.)

Начальник аналитического отдела ИФНС России по г. Воскресенску МО Крюкова Л.В

От всей души поздравляем с Юбилеем!

п. Хорлово

Рогову Генриетту Евсеевну, Трухину Марию Яновну, Кутукову Валентину Михайловну, Миллионову Веру Ивановну, Осипову Нину Кондратьевну, Ивлева Василия Федоровича, Кутузову Таисию Акимовну, Калинин Тамиру Егоровну, Петухову Римму Михайловну.

мкр. Фосфоритный

Девина Александра Ивановича, Борисову Марию Васильевну, Чичину Зинаиду Ефимовну, Миронову Нину Григорьевну.

Д. Ёдкино

Князеву Татьяну Архиповну, Шершакову Анну Максимовну

Муниципальная газета городского поселения Хорлово

НАША ЖИЗНЬ

распространяется бесплатно

Точка зрения редакции может не совпадать с мнением авторов. Рукописи и письма, направленные в редакцию, не рецензируются и не возвращаются.

Учредители:

Администрация и Совет депутатов городского поселения Хорлово Вокресенского муниципального района Московской области

Издатель:

Администрация и Совет депутатов городского поселения Хорлово Вокресенского муниципального района Московской области

Главный редактор:

Ю.Ю. Карандашова
Верстка: С.А. Афанасьев

Адрес редакции:

140235, Московская обл., Воскресенский р-он, посёлок Хорлово, площадь Ленина, д. 3.

Телефон: 8-(496)-44-49-517
E-mail: nascha.zhizn@yandex.ru

Отпечатано с готовых

диапозитивов в типографии ИП Недбайло Алексей Викторович. Московская обл., г. Коломна, ул. Астахова, д.25.

Телефон: 8-910-469-69-81,
Тираж 900 экземпляров.
Подписано в печать 27.01.2017
в 15 час. 00 мин.